

## जय शाह निर्विरोध आईसीसी के चेयरमैन चुने गए 1 दिसंबर को पद संभालेंगे, रोहन जेटली बन सकते हैं बीसीसीआई के सचिव

बढ़ता राजस्थान

नई दिल्ली (एजेंसी)। 35 साल के जय शाह मंगलवार, 27 अगस्त को इंटरनेशनल क्रिकेट काउंसिल के चेयरमैन चुने गए। इस पद के लिए शाह के खिलाफ किसी ने आवेदन नहीं किया था। ऐसे में चुनाव नहीं हुआ और वे निर्विरोध चुन लिए गए। वे मौजूदा चेयरमैन ग्रेग बार्कले को जगह लेंगे। जय 1 दिसंबर को चेयरमैन का पद संभालेंगे। वह फिलहाल भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) के सचिव हैं। बीसीसीआई को अब सचिव पद पर नई पोस्टिंग करनी होगी। अरुण जेटली के बेटे और दिल्ली क्रिकेट एसोसिएशन के

प्रेसिडेंट रोहन जेटली बीसीसीआई के नए सचिव बन सकते हैं। आईसीसी के मौजूदा चेयरमैन ग्रेग बार्कले का कार्यकाल 30 नवंबर को खत्म होगा। आईसीसी ने 20 अगस्त को बताया था कि बार्कले लगातार तीसरी बार चेयरमैन नहीं बनेंगे। वह 2020 से इस पद पर थे। नवंबर में वह अपना पद छोड़ देंगे। शाह ही थे इकलौते उम्मीदवार-आईसीसी चेयरमैन पद के लिए नॉमिनेशन फाइल करने की आखिरी तारीख आज ही थी। जय के अलावा पद के लिए किसी भी उम्मीदवार ने नॉमिनेशन नहीं भरा। शाह फिलहाल आईसीसी के फाइनेंस और कॉमर्स मामलों की सब-कमेटी का हिस्सा भी हैं।

शाह बोले- चेयरमैन चुनने के लिए धन्यवाद

जय शाह ने कहा, मुझे आईसीसी का चेयरमैन चुनने के लिए सभी का धन्यवाद। मैं क्रिकेट को ग्लोबली बढ़ाने के लिए काम करते रहूंगा। फिलहाल क्रिकेट के मल्टिफाल फॉर्मेट को बढ़ावा देना जरूरी है। मैं खेल में नई टेक्नोलॉजी लाने की कोशिश करूंगा, साथ ही वर्ल्ड कप जैसे इवेंट्स को ग्लोबल मार्केट्स तक भी पहुंचाऊंगा। शाह ने आगे कहा, क्रिकेट का ऑलिंपिक 2028 में शामिल होना बड़ी उपलब्धि है। इसे हम ऑलिंपिक के जरिए ग्लोबल पहचान दिलाएंगे और ज्यादा देशों तक पहुंचाने की कोशिश करेंगे। सबसे युवा चेयरमैन होंगे जय शाह-35 साल के जय शाह इसी साल 22 सितंबर को 36 साल के हो जाएंगे। वह 1 दिसंबर को 36 साल की उम्र में आईसीसी चेयरमैन का पद संभालेंगे। वह आईसीसी के 16वें चेयरमैन होंगे, उनसे पहले सभी 15 चेयरमैन की उम्र 55 साल से ज्यादा ही रही। शाह से पहले 2006 में साउथ अफ्रीका के पर्सी सोन 56 साल की उम्र में प्रेसिडेंट बने थे। उनसे 20 साल छोटे शाह अब 36 साल की उम्र आईसीसी के सबसे युवा चेयरमैन बनेंगे।



## शराब नीति घोटाला केस में के. कविता को जमानत

सुप्रीम कोर्ट बोला- जांच हो चुकी, ट्रायल में देरी होगी, महिला है बेल मिलनी चाहिए

बढ़ता राजस्थान

नई दिल्ली (एजेंसी)। दिल्ली शराब नीति केस में आरोपी भारत राष्ट्र समिति लीडर के कविता को सुप्रीम कोर्ट ने मंगलवार को जमानत दे दी। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि इस केस में जांच पूरी हो चुकी है। ट्रायल के जल्द पूरा होने की उम्मीद नहीं है। के कविता 5 महीने से जेल में बंद हैं। महिला हैं और पीएमएलएफ के सेक्शन 45 के तहत उन्हें जमानत मिलनी चाहिए। इसी कोर्ट में कई आरोपों में कहा गया है कि अंडर ट्रायल कस्टडी को सजा में नहीं बदलना चाहिए। तेलंगाना के पूर्व सीएम के चंद्रशेखर राव की बेटी के कविता को ईडी ने 15 मार्च को हैदराबाद से अरेस्ट किया था। इसके बाद सीबीआई ने उन्हें 11 अप्रैल को कस्टडी में लिया था। सुप्रीम कोर्ट ने सीबीआई और ईडी दोनों केस में के कविता को जमानत दे दी है। इससे पहले के कविता 1 जुलाई को दिल्ली हाईकोर्ट में जमानत के लिए गई थीं। कोर्ट ने कहा था कि वो मुख्य आरोपी हैं और जांच अभी अहम मोड़ पर है। अभी जमानत नहीं दी जा सकती है। सुप्रीम कोर्ट ने जमानत देते वक हाईकोर्ट के इस फैसले का भी जिक्र किया और उस पर टिप्पणी की।



## राजस्थान से रवनीत बिट्टू बने राज्यसभा सांसद निर्विरोध जीत हुई; कांग्रेस ने नहीं उतारा था अपना उम्मीदवार

निर्विरोध जीत हुई; कांग्रेस ने नहीं उतारा था अपना उम्मीदवार

बढ़ता राजस्थान

अमृतसर (एजेंसी)। पंजाब से केंद्रीय मंत्री रवनीत सिंह बिट्टू राज्यसभा सांसद बन गए हैं। मंगलवार उनको जीत पर मोहर भी लग गई। दरअसल, राज्यसभा चुनावों के नामांकन वापस लेने की अंतिम तारीख मंगलवार को थी और 3 बजे के बाद परिणाम की घोषणा हो गई है। कांग्रेस की तरफ से इन उप-चुनावों में कोई उम्मीदवार ना उतारने के फैसले से बिट्टू को जीत पहले ही एकतरफा हो चुकी थी। कांग्रेस की तरफ से इन उप-चुनावों में उम्मीदवार ना उतारने के बाद नामांकन पत्र दाखिल करने वालों में 3 उम्मीदवार ही बचे थे। बीजेपी के डमी उम्मीदवार सुनील कोठारी अपना नामांकन पहले ही वापस ले चुके हैं। इसके अलावा निर्दलीय उम्मीदवार बबीता वाधवानी का भी नामांकन पत्र था, जिसे जांच के बाद रद्द कर दिया गया था। जिसके बाद बिट्टू ही मैदान में बचे थे।

रवनीत बिट्टू की जीत का गणित

राज्यसभा के सदस्यों को विधायक चुनते हैं। राज्यसभा के चुनाव में अपनाए जाने वाले फॉर्मूले के हिसाब से जितनी सीटें खाली होती हैं, उसमें एक जोड़कर जितनी विधानसभा सीटें होती हैं, उसमें भाग दिया जाता है। भाग के परिणाम में एक जोड़ा जाता है। इससे जो रिजल्ट आता है, उतने वोट एक सीट पर जरूरी होते हैं। राजस्थान में 1 सीट पर चुनाव होगा। इसमें 1 जोड़ेंगे तो 2 होंगे। राजस्थान में कुल 200 विधानसभा सीटें हैं, लेकिन 6 सीटें खाली हैं। ऐसे में 194 में 2 का भाग देकर रिजल्ट में 1 जोड़ेंगे तो संख्या 98 आएगी। इस तरह राज्यसभा चुनाव में जीत के लिए 98 वोट चाहिए।



दूसरी बार भी अन्य राज्य से चुनाव लड़ेंगे बिट्टू

कांग्रेस के केसी वेणुगोपाल के लोकसभा सदस्य चुने जाने के बाद खाली हुई सीट पर ये उपचुनाव हो रहा है। इस सीट पर सदस्यता का कार्यकाल 21 जून 2026 तक रहेगा। वता द राजस्थान में कुल 10 राज्यसभा सीटें हैं। मौजूदा समय में बीजेपी के पास 4 और कांग्रेस के पास 5 सीटें हैं। ऐसे में रवनीत बिट्टू की सदस्यता जून 2026 में खत्म हो जाएगी। जिसके बाद केंद्रीय राज्यमंत्री बने रहने के लिए बिट्टू को दोबारा राज्यसभा का ही रुख करना होगा। पंजाब की बात करें तो यहां की 7 में से कोई भी सीट 2028 से पहले खाली नहीं होगी। वहीं, अगले लोकसभा चुनाव भी 2029 में ही होंगे।

जरूरत पड़ती तो ही हो सकती थी वोटिंग

नामांकन वापस लेने की अंतिम तारीख भी 27 अगस्त थी। इसके बाद परिणाम की घोषणा हो गई। अगर जरूरत पड़ती या कोई विरोध सामने आता तो ही 3 सितंबर को वोटिंग करवाई जा सकती थी। इसके बाद शाम 5.00 बजे काउंटिंग भी होनी थी। लेकिन आज किसी की तरफ से ना विरोध दर्ज किया गया।

कांग्रेस ने नहीं उतारा उम्मीदवार

राज्यसभा सीट को लेकर कांग्रेस ने पहले ही घोषणा कर दी थी कि पार्टी इस बार राज्यसभा सीट के चुनाव को लेकर कोई उम्मीदवार नहीं उतारेगी, क्योंकि बीजेपी के पास इस सीट को जीतने के लिए पर्याप्त संख्या बल है। ऐसी स्थिति में कांग्रेस को जीत की कोई गुंजाइश नहीं दिखने के कारण उन्होंने अपना उम्मीदवार नहीं उतारा था।

## केजरीवाल की न्यायिक हिरासत 3 सितंबर तक बढ़ी

बढ़ता राजस्थान

नई दिल्ली (एजेंसी)। दिल्ली शराब नीति से जुड़े सीबीआई केस में सीएम अरविंद केजरीवाल की न्यायिक हिरासत मंगलवार को 3 सितंबर तक बढ़ा दी गई है। केजरीवाल तिहाड़ जेल से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए राउज एक्वेन्यू कोर्ट में पेश हुए। उन्होंने कोर्ट को बताया कि उनका शुगर लेवल डाउन हो रहा है। इसी वजह से लंच करने की इजाजत मांगी है। सीबीआई ने 14 दिन की न्यूट्रिशियल कस्टडी की मांग की थी, लेकिन अदालत ने एक हफ्ते ही हिरासत बढ़ाई। इससे पहले 20 अगस्त को लोअर कोर्ट ने केजरीवाल की न्यायिक हिरासत 27 अगस्त तक के लिए बढ़ा दी थी। दरअसल, दिल्ली हाईकोर्ट ने 5 अगस्त को केजरीवाल को सीबीआई की गिरफ्तारी को चुनौती देने वाली याचिका खारिज कर दी थी। साथ ही जमानत के लिए लोअर कोर्ट जाने को कहा था। 23 अगस्त को सीबीआई ने कोर्ट को बताया कि उन्हें शराब नीति मामले में अरविंद केजरीवाल और आप विधायक दुर्गेश पाठक पर केस चलाने की मंजूरी मिल गई है। सीबीआई ने केजरीवाल के खिलाफ सप्लीमेंट्री चार्जशीट दाखिल की है। इस पर भी आज सुनवाई होगी। सुप्रीम कोर्ट ने ईडी के मनी लॉन्ड्रिंग केस में अरविंद केजरीवाल को 12 जुलाई को जमानत दे दी थी।



26 जून को सीबीआई ने केजरीवाल को गिरफ्तार किया था

शराब नीति केस में केजरीवाल के खिलाफ ईडी और सीबीआई का केस चल रहा है। ईडी ने केजरीवाल को 21 मार्च को गिरफ्तार किया था। हालांकि, इस मामले में उन्हें पहले ही जमानत मिल चुकी है। वहीं सीबीआई केस में वह जेल में बंद हैं। सीबीआई ने 26 जून को शराब नीति केस में भ्रष्टाचार के आरोपों पर केजरीवाल को गिरफ्तार किया था।

जमानत देते हुए जस्टिस संजीव खन्ना ने कहा था कि केजरीवाल 90 दिन से जेल में हैं। इसलिए उन्हें रिहा किए जाने का निर्देश देते हैं। हम जानते हैं कि वह चुने हुए नेता हैं और वे उन्हें तय करना है कि वे मुख्यमंत्री बने रहना चाहते हैं या नहीं। जस्टिस खन्ना ने कहा था कि हम ये मामला बड़ी बेंच को ट्रांसफर कर रहे हैं। गिरफ्तारी की पॉलिसी क्या है, इसका आधार क्या है। इसके लिए हमने ऐसे 3 सवाल भी तैयार किए हैं। बड़ी बेंच अगर चाहें तो केजरीवाल की अंतरिम जमानत पर बदलाव कर सकती है।

## विमेंस टी-20 वर्ल्ड कप के लिए भारतीय टीम का ऐलान हरमनप्रीत कौर कप्तान, भारत का पहला मैच 4 अक्टूबर को न्यूजीलैंड से होगा

नई दिल्ली। बीसीसीआई ने विमेंस टी-20 वर्ल्ड कप के लिए भारतीय टीम का ऐलान कर दिया है। हरमनप्रीत कौर को टीम की कप्तान सौंपी गई है। स्मृति मंधाना को उप कप्तान बनाया गया है। वर्ल्ड कप की शुरुआत 3 अक्टूबर से हो रही है।

फाइनल मुकाबला 20 अक्टूबर को खेला जाएगा। भारतीय टीम का पहला मुकाबला 4 अक्टूबर को न्यूजीलैंड से होगा। पहले यह टूर्नामेंट बांग्लादेश में खेला जाना था, लेकिन देश में हुए राजनीतिक तख्तापलट के बाद आईसीसी ने टूर्नामेंट को यूएई शिफ्ट कर दिया। अब शारजाह और दुबई में टूर्नामेंट के सभी मैच होंगे। भारत का पहला मुकाबला न्यूजीलैंड से 4 अक्टूबर को-3 अक्टूबर को बांग्लादेश और स्कॉटलैंड के बीच शारजाह में ओपनिंग मैच होगा।

इंडिया विमेंस टीम 4 अक्टूबर को न्यूजीलैंड के खिलाफ दुबई में अपना पहला मैच खेलेगी। टीम फिर इसी मैदान पर 6 अक्टूबर को पाकिस्तान से भिड़ेगी। पाकिस्तान अपना पहला मैच 3 अक्टूबर को ही श्रीलंका से खेल लेगा।

10 टीमों टी-20 वर्ल्ड कप में लेंगे हिस्सा- यूएई में विमेंस टी-20 वर्ल्ड कप 3 से 20 अक्टूबर तक खेला जाना है। इस वर्ल्ड कप में 10 टीमों हिस्सा लेंगी। 18 दिनों में 23 मैच आयोजित किए जाएंगे। भारत ग्रुप ए में 6 बार की चैंपियन ऑस्ट्रेलिया के साथ है। इसके अलावा इस ग्रुप में पाकिस्तान, न्यूजीलैंड और क्वालिफायर से आई एक टीम शामिल है। वहीं मेजबान बांग्लादेश, इंग्लैंड, दक्षिण अफ्रीका, वेस्टइंडीज और क्वालिफायर-2 टीम ग्रुप बी में है। इस ग्रुप के सभी मैच ढाका में खेले जाएंगे।

## विज्ञापनों से जुड़े केंद्र के आदेश पर सुप्रीम कोर्ट की रोक

सरकार ने आयुर्वेदिक-यूनानी दवाओं को नियम 170 से छूट दी थी; यह भ्रामक विज्ञापन से रोकता है

बढ़ता राजस्थान

नई दिल्ली (एजेंसी)। सुप्रीम कोर्ट ने मंगलवार (27 अगस्त) को ड्रग्स एंड कॉस्मेटिक्स रूल्स, 1945 के नियम 170 हटाने के केंद्र के फैसले पर रोक लगा दी है। कोर्ट ने इससे जुड़ा आयुष मंत्रालय का नोटिफिकेशन भी रद्द कर दिया है। नियम 170 आयुर्वेदिक, सिद्ध या यूनानी दवाओं के भ्रामक विज्ञापनों पर रोक लगाता है। जस्टिस हिमा कोहली और जस्टिस संदीप मेहता की बेंच ने केंद्र को फटकार लगाई। कहा कि मंत्रालय का नोटिफिकेशन उसके 7 मई, 2024 के आदेश के खिलाफ है। सरकार कोर्ट के आदेश के बावजूद नियम 170 हटाने का फैसला कैसे कर सकते हैं? दरअसल, केंद्र ने 29 अगस्त, 2023 को एक लेटर जारी किया था। इसमें राज्य और केंद्र शासित प्रदेशों को नियम 170 के तहत कंपनियों पर कोई कार्रवाई शुरू या नहीं करने को कहा गया था। नियम 170 को 2018 में ड्रग्स एंड कॉस्मेटिक्स रूल्स, 1945 में जोड़ा गया था। इसमें कहा गया कि आयुर्वेदिक, सिद्ध और यूनानी दवाएं, जिस राज्य या केंद्र शासित प्रदेश में बन रही हैं, वहां की लाइसेंसिंग अधिाधिकारी के अफ़वूल के बिना विज्ञापन नहीं दिया जा सकेगा।

## हरियाणा चुनाव की तारीख पर मीटिंग खत्म: 25 सितंबर या 7 अक्टूबर को वोटिंग पर चर्चा, ऐलान होना बाकी, कांग्रेस ने स्क्रॉलिंग कमेटी मीटिंग टाली

चंडीगढ़ (एजेंसी)। हरियाणा में विधानसभा चुनाव की तारीख बदलने को लेकर चुनाव आयोग की बैठक खत्म हो गई है। इसमें 25 सितंबर या 7 अक्टूबर को वोटिंग करवाने पर चर्चा हुई। अभी इसको लेकर ऐलान नहीं हुआ। कुछ देर बाद चुनाव आयोग इसको लेकर प्रेस विज्ञापन जारी कर सकता है भाजपा और इंडियन नेशनल लोकदल (इनेलो) ने चुनाव आयोग को चिट्ठी भेजकर छुट्टियों और बिश्नोई समाज के धार्मिक कार्यक्रम का हवाला देकर तारीख बदलने की मांग की थी। माना जा रहा है कि चुनाव आयोग प्रदेश की वोटिंग की तारीख 1 अक्टूबर से 6 दिन पहले या 6 दिन बाद में नई तारीख तय कर सकता है। 6 दिन पहले यानी 25 सितंबर को वोटिंग के लिए तर्क दिया जा रहा है कि इसी दिन जम्मू-कश्मीर में दूसरे चरण के लिए मतदान होगा। ऐसे में आयोग को मतगणना की 4 अक्टूबर की तारीख को नहीं बढ़ाना पड़ेगा। ऐसा न हुआ तो चुनाव आयोग 7 या 8 अक्टूबर को वोटिंग करा सकता है। ऐसा होने पर जम्मू-कश्मीर की मतगणना की तारीख भी बदल सकती है, क्योंकि जम्मू-कश्मीर और हरियाणा की मतगणना की तारीख 4 अक्टूबर तय की गई है।

# King Store

Prop. D.K.MEHTA

25, Tarkeshwar Market  
Gopal Pura More, Jaipur  
P.I. 9828073926









## जिला स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता में कबड्डी और खो-खो में ब्यावर का उत्कर्ष प्रदर्शन रहा

बढ़ता राजस्थान

**ब्यावर, (विष्णुदत्त धीमान)।** विद्या भारती संस्थान अजमेर के तत्वाधान में आयोजित जिला स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता कबड्डी और खो-खो का मैच अजमेर में सम्पन्न हुआ। जिसमें छात्र/छात्रा वर्ग में कबड्डी और खो-खो प्रतियोगिता में ब्यावर विद्यालय की 14 वर्षीय, 17 वर्षीय और 19 वर्षीय टीमों ने प्रथम स्थान हासिल किया। विद्यालय ने कबड्डी प्रतियोगिता में 14 वर्षीय छात्र कबड्डी प्रतियोगिता के फाइनल में जेटाना को हराकर 36 अंक अर्जित कर जीत दर्ज कराई है। वहीं 17 वर्षीय छात्र कबड्डी प्रतियोगिता में मसूदा को हराकर 17 अंक से जीत हासिल कराई है और 19 वर्षीय छात्र कबड्डी प्रतियोगिता में अजमेर को 40 अंक से हराकर विजयी प्राप्त की है। छात्रा वर्ग में 14 वर्षीय कबड्डी

प्रतियोगिता, 17 वर्षीय कबड्डी तथा 14 वर्षीय खो-खो प्रतियोगिता में बालिका विद्यालय ब्यावर ने प्रथम स्थान प्राप्त किया है। विद्यालय प्रबंध समिति और उच्च माध्यमिक विद्यालय के प्राचार्य नवीन कुमार सैनी, बालिका विद्यालय की प्राधानाचार्य कविता शर्मा, प्राथमिक प्रभारी ममता शर्मा ने विजयी छात्र/छात्राओं के श्रेष्ठ प्रदर्शन को लेकर उन्हें बधाई व शुभमामनाएं प्रेषित की। इस अवसर पर प्राधानाचार्य नवीन कुमार सैनी ने कहा कहा "विद्यालय में सांस्कृतिक खेल कलांश की व्यवस्था श्रेष्ठ कोच के माध्यम से की जाती है।" इसके अतिरिक्त शारीरिक शिक्षक शैतान सिंह, शारीरिक प्रभारी लोकेन्द्र फुलवारी, दिव्या शर्मा के कुशल नेतृत्व में विजेता खिलाड़ी टीमों ने आगामी चित्तौड़ प्रांत स्तरीय प्रतियोगिता कबड्डी, खो-खो झालावाड़ में भाग लेंगे।

## वन्यजीव प्रेमी शादाब रिजवी ने मानिटर लिजर्ड का रेस्क्यू कर सुरक्षित जंगल में छोड़ा

बढ़ता राजस्थान

देवली (गोविन्द सिंह सेठी)। मंगलवार को शहर के कोटा रोड स्थित राजश्री शेखावाटी बैटरीज की दुकान के बाहर एक गोयेरा (मानिटर लिजर्ड) के दिखाई देते ही कर्मचारियों में अफरा तफरी मच गई। इसी दौरान दुकान मालिक कृष्ण गोपाल शर्मा ने उक्त हालाती की जानकारी सैनिक कैचर एवं वन्य जीव प्रेमी शादाब अख्तर रिजवी को दी। ऐसे में सूचना मिलते ही सैनिक कैचर शादाब रिजवी ने मौके पर पहुंच कर वहां पर खो पट्टी के नीचे छुपे गोयेरे (मानिटर लिजर्ड) को सुरक्षित पकड़ कर प्लास्टिक के कैन में बंद कर लिया। इस दौरान शादाब रिजवी ने बताया कि यह जहरीला जानवर नहीं होता है। जबकि लोगों इसे खतरनाक जहरीला जीव मानते हैं। शादाब यह भी बताया कि लोगों में इसके जहरीले होने की होने भ्रांतियां फैली हुई हैं। और इसके काटने से लोगों की डर के कारण मौत हो जाती है। यह



छिपकली प्रजाति की ही एक बड़ी छिपकली का प्राणी है। इसमें जहर बिल्कुल भी नहीं होता है। लेकिन वहां मौजूद लोगों को इन बातों पर बिल्कुल विश्वास नहीं हुआ ऐसे में सैनिक कैचर शादाब अख्तर रिजवी ने गोयेरे से अपने आप को कटवा कर दिखाया फिर भी मौजूद लोग भयभीत बन रहे। इस दौरान वन्य जीव प्रेमी शादाब अख्तर रिजवी उक्त गोयेरे को अपने साथ ले गए और कहा कि वह बूंदी जा रहा है रास्ते में इसको सुरक्षित जंगल में छोड़ देंगे।

शादाब ने लोगों से आह्वान किया कि यह जीव किसानों का हितेपी है। यह फसलों को नुकसान देने वाले छोटे-मोटे कीड़े मकोड़े को खाकर अपना पेट भर लेता है लेकिन किसानों में फैली भ्रांति के चलते लोग इस जीव को मार देते हैं जबकि यह किसानों की फसलों को कीड़े मकोड़ों से सुरक्षा करता है। इस दौरान पालिका के जमादार ललित फकीरा, कन्हैयालाल कोली व विजय वर्मा ने मानिटर लिजर्ड को पकड़वाने में सहयोग किया।

## देवली-उनियारा उपचुनाव के लिए कांग्रेस की बैठक, संगठन की मजबूती पर चर्चा

बढ़ता राजस्थान

देवली (गोविन्द सिंह सेठी)। पीसीसी अध्यक्ष गोविन्द सिंह डोटासरा एवं टॉक सवाई माधोपुर लोकसभा सांसद हरीश चंद्र मीना ने देवली-उनियारा विधानसभा क्षेत्र में संगठन की मजबूती को लेकर पार्टी पदाधिकारियों और स्थानीय नेताओं बैठक बुलाई। जानकारी के अनुसार यह बैठक देवली उनियारा में विधानसभा का उपचुनाव में जिताऊ प्रत्याशी के लिए प्विस्तार पूर्वक चर्चा की। बैठक में जिला कांग्रेस कमेटी



अध्यक्ष हरीप्रसाद बेरवा प्रदेश कांग्रेस कमेटी सचिव रामविलास चौधरी धुवाकला मंडल अध्यक्ष

## ऐश्वर्या कॉलेज में जॉय एण्ड ब्लिस लाइफ एनेर्जी पर कार्यशाला आयोजित



बढ़ता राजस्थान

**उदयपुर (दिनेश गोठवाल)।** ऐश्वर्या कॉलेज में आज जॉय एण्ड ब्लिस लाइफ एनेर्जी विषय पर कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला का उद्देश्य विद्यार्थियों में शिक्षा एवं कौशल का विकास एवं बेहतर भविष्य का निर्माण कर राष्ट्रहित में अपना सहयोग देना था। कार्यशाला में कुशल प्रशिक्षक पूनम मेहता व्यास ने व्यक्ति विकास एवं खुशहाल जीवन यापन पर व्याख्यान दिया। इस अवसर पर पूनम मेहता व्यास के प्रेरणादायक शब्दों एवं अपने दिन प्रतिदिन की प्रक्रिया में आनंद, उल्लास एवं अपने निजी कार्यों के साथ बेहतरनी सामंजस्य बनाते हुए कैसे जीवन यापन किया जाए एवं श्रेष्ठ व्यक्तित्व का

निर्माण कैसे किया जाए इसके तहत विद्यार्थियों को प्रेरित किया एवम छात्रों को मंच के माध्यम से यह संदेश भी दिया गया की जीवित का संबंध खुशहाली एवं संतुष्टि से है, छात्रों को देश के बेहतर भविष्य के निर्माण में अपनी भूमिकाओं को निभाने के लिए प्रोत्साहित किया गया। कार्यक्रम का संचालन छात्र राकेश नायर ने किया तथा धन्यवाद ज्ञापन डॉ.निधि व्यास प्राचार्य ऐश्वर्या मैनेजमेंट एंड आईटी कॉलेज द्वारा दिया गया। कार्यशाला में निशांत, लकी गहलोत, विकास सुधार, कैविन एवं अन्य छात्रों ने कार्यशाला में भाग लिया। प्राचार्य डॉ. राशि माथुर, डॉ. ऋतु पालीवाल एवं डॉ. गजराज सिरवी कार्यशाला में उपस्थित रहे।

## राष्ट्रीय खेल दिवस 2024 : मेजर ध्यानचंद के जन्म दिवस पर आयोजित खेल सप्ताह का शुभारंभ

बढ़ता राजस्थान

**रावतभाटा (चि.स.)।** राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय रिनखेड़ा में कार्यवाहक प्रधानाचार्य वीरेंद्र कुमार जोशी द्वारा किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्य वक्ता राधेश्याम शर्मा ने बताया कि राजस्थान सरकार के युवा मामला और खेल विभाग, भारत सरकार के खेल मंत्रालय द्वारा 26 अगस्त 2024 से 31 अगस्त 2024 तक प्रतिदिन अलग-अलग खेल गतिविधियों का आयोजन किया जाएगा आज आयोजन किया जाएगा आज आयोजन किया गया 2 किलोमीटर की



अलग खेल गतिविधियों का आयोजन किया जाएगा आज आयोजन किया गया 2 किलोमीटर की लंबी दौड़, रस्सा कशी और रुमाल झपटते प्रतियोगिता का आयोजन किया गया 7 28

## विप्र फाउंडेशन महिला संगठन की ओर से तीज महोत्सव मनाया

बढ़ता राजस्थान

**जयपुर (का.स.)।** विप्र फाउंडेशन महिला संगठन की ओर से तीज महोत्सव मनाया गया। प्रदेश अध्यक्ष शशि शर्मा ने बताया कि निर्मला शर्मा को तीज क्रोन चुना गया। कार्यक्रम में, भारी संख्या में महिलाओं ने बह चढ़ कर भाग लिया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि दक्षिण विधायक संदीप शर्मा रहे। अध्यक्षता धुनेश्वर शर्मा (राष्ट्रीय उपाध्यक्ष) ने करी। विशेष

अतिथि गीता शर्मा, कोषलय शर्मा, हरिसूदन शर्मा एवं जगदीश शर्मा रहे। कार्यक्रम में मुख्य रूप से अनिता शर्मा, सुनीता शर्मा, श्रुति मालवीय, मोनिका शर्मा, अर्चना दुबे, मंजु तिवारी, रेणु शर्मा, गीतिका शर्मा, तरुणा शर्मा, विजयलक्ष्मी चतुर्वेदी, लक्ष्मी शर्मा, सुमन शर्मा, मानसी भारद्वाज, रीना शर्मा, पूर्णिमा शर्मा, मोनिका व्यास, पूनम मिश्रा, रमणीय शर्मा, मंजु शर्मा, उमा शर्मा, मोना अवस्थी, हिना शर्मा, प्रिया शर्मा, प्रतिमा गौतम निर्मला गौतम, रिंकु

अगस्त को कबड्डी, खो खो प्रतियोगिता का आयोजन होगा, 29 अगस्त मेजर ध्यानचंद जी के जन्म दिवस पर 2 किलोमीटर की प्रभात फेरी निकाली जाएगी, 30 अगस्त को वॉक रेस, बैडमिंटन और शतरंज की प्रतियोगिता होगी, 31 अगस्त को रस्सीकूद, लेमन रेस, लंगडी रेस, पेल्टिक चैलेंज की प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। प्रतियोगिता में राधेश्याम बंजारा, पप्पू लाल कंजर निर्णायक रहे।

अगस्त को कबड्डी, खो खो प्रतियोगिता का आयोजन होगा, 29 अगस्त मेजर ध्यानचंद जी के जन्म दिवस पर 2 किलोमीटर की प्रभात फेरी निकाली जाएगी, 30 अगस्त को वॉक रेस, बैडमिंटन और शतरंज की प्रतियोगिता होगी, 31 अगस्त को रस्सीकूद, लेमन रेस, लंगडी रेस, पेल्टिक चैलेंज की प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। प्रतियोगिता में राधेश्याम बंजारा, पप्पू लाल कंजर निर्णायक रहे।





